
 

 

 

 

 

Ανακοίνωση Τύπου 

 

ΟΛΠ Α.Ε.: Επανέναρξη λειτουργίας της Πλωτής Δεξαμενής «Πειραιάς ΙΙ» στη 
Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος 

 

26 Μαΐου 2025. Ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς (ΟΛΠ Α.Ε.) ανακοινώνει την επανέναρξη της 
πλήρους επιχειρησιακής λειτουργίας της Πλωτής Δεξαμενής «Πειραιάς ΙΙ» στη 
Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος και την παράδοσή της προς χρήση, κατόπιν 
ολοκλήρωσης μιας σειράς εκτεταμένων ενεργειών επισκευής και  συντήρησης. Οι εργασίες 
δεξαμενισμού έλαβαν χώρα στο πλαίσιο ειδικής επιθεώρησης (special survey) και περατώθηκαν 
επιτυχώς με τη χορήγηση νέου πιστοποιητικού λειτουργίας, πενταετούς διάρκειας, από τον 
αρμόδιο Νηογνώμονα.  
 

Σε εφαρμογή του ανανεωμένου προγράμματος δεξαμενισμών, πραγματοποιήθηκε ήδη με 
επιτυχία ο πρώτος δεξαμενισμός στην Πλωτή Δεξαμενή «Πειραιάς ΙΙ», με το επιβατηγό-

οχηματαγωγό πλοίο «ΠΟΣΕΙΔΩΝ», σηματοδοτώντας την εκ νέου έναρξη λειτουργίας της και τη 
δυναμική επιστροφή της στις υπηρεσίες του ναυπηγοεπισκευαστικού κλάδου. 
 

Ο εκσυγχρονισμός της συγκεκριμένης δεξαμενής, η οποία έχει διαστάσεις 113 μ. μήκος, 18,5 μ. 

εσωτερικό πλάτος και ανυψωτική ικανότητα 4.000 τόνων, με δυνατότητα υποδοχής πλοίων με 
μεταφορική ικανότητα 7.000 τόνων, εντάσσεται  στο σύνολο των αναπτυξιακών παρεμβάσεων, 

με στόχο τη ριζική αναδιαμόρφωση της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης Περάματος. 
 

Η επανεκκίνηση της λειτουργίας της Πλωτής Δεξαμενής «Πειραιάς ΙΙ», σε απόλυτη συμμόρφωση 
με τα διεθνή πρωτόκολλα ασφάλειας και λειτουργικότητας, συνιστά σημείο αναφοράς για την 
ενίσχυση της ναυπηγοεπισκευαστικής δραστηριότητας και της επιχειρησιακής δυναμικής της 
Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης Περάματος, καθώς και για τη διασύνδεση με την ελληνική 
αγορά. Επίσης, αντικατοπτρίζει τη στρατηγική της ΟΛΠ Α.Ε. για τη συνεχή αναβάθμιση των 
υποδομών και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας του λιμένα Πειραιά. 

 

 

Σχετικά με την ΟΛΠ Α.Ε. 
Η ΟΛΠ Α.Ε., εισηγμένη εταιρεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών διαχειρίζεται και λειτουργεί τον Λιμένα  
Πειραιά το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας και ενός από τα πιο ολοκληρωμένα λιμάνια στην Ευρώπη από 
πλευράς λιμενικών υπηρεσιών. Οι δραστηριότητες στο Λιμάνι του Πειραιά περιλαμβάνουν την κρουαζιέρα, 
τη μεταφορά επιβατών, τον σταθμό εμπορευματοκιβωτίων και αυτοκινήτων, τις γενικές μεταφορές, τη 
ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τα logistics και υπηρεσίες ελεύθερης ζώνης. Κύριος μέτοχος της ΟΛΠ Α.Ε. με 
ποσοστό 67% είναι η COSCO Shipping, μία από τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές εταιρείες του κόσμου.  
Την τελευταία δεκαετία η ΟΛΠ Α.Ε. σημειώνει αδιάληπτη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον και με 
στοχευμένη χρήση των νέων τεχνολογιών και των εργαλείων ψηφιοποίησης,  σε όλο το φάσμα  των 
λιμενικών της δραστηριοτήτων, συνεισφέροντας σε μεγάλο βαθμό στην οικονομία της χώρας και κυρίως 
ανταποδίδοντας σημαντικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία.  
Η ΟΛΠ Α.Ε. κατέχει την πιστοποίηση “ECO PORT”, βρίσκεται στη λίστα ESG του Χρηματιστηρίου Αθηνών και 
συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας το 2024. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://olp.gr 

 

https://olp.gr/

